

РЕЦЕНЗИЯ

на статью *О.Г. Розовой О.Г. и Д.М. Прохоровой*

«Динамика использования феминитивов в русском языке (VI – XXI века)»

Представленная на рецензирование статья посвящена словообразованию феминитивов-неологизмов, тема актуальна, так как нет ни одной тематической группы, где бы они не встречались. Словари не успевают фиксировать все изменения в языке и включать в себя все образующиеся феминитивы.

Профессиональные феминитивы, которые активно внедряют в язык приверженцы феминистского сообщества, относятся к категории «потенциальных» слов. Это значит, что мы их слышим, понимаем их значение, но они не закреплены в словарях. Известно, русский язык, как и множество других языков, андроцентричен, в центре стоит мужчина, поэтому феминитивы – вторичны.

Авторам работы удалось показать, что феминитивы - не являются проблемой в коммуникации. Они не усложняют язык, потому что строятся по моделям, которые в языке уже существуют. Различные изменения регулярно возникают в языке, отражая запросы общества и современные тенденции.

Проведенное исследование представляет интерес как с теоретической (рассмотрение морфологических особенностей феминитивов и исследование их применения в современном русском языке), так и с практической стороны - материал может использоваться при углубленном изучении словообразования в русском языке.

Считаю, что данная статья может быть опубликована в сборнике по материалам конференции «Слово. Словарь. Словесность».

Н.Е.Некора,
канд. пед. наук,
ст. преподаватель каф. Теории и методики преподавания искусств и
гуманитарных наук, СПбГУ

Личную подпись заверяю
документ подготовлен по личной
инициативе

18.12.2023

18 ДЕК 2023

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML)

Ведущий специалист
по кафедре Ягорова Н. В.

